### ■責任編輯:汪 洋 2015年5月12日(星期二)

西

间

# 所謂「學術及專業界簽名運動」乃指鹿為馬

一群所謂「學者及專業人士」發起網絡簽名行動,以撒豆成兵之術虛張聲勢,以「朕即香港 核心價值」之態指鹿為馬。在去年非法「佔中」動亂期間,不見他們站出來聯署簽名譴責「佔 中」破壞法治、民主等香港核心價值,而在香港民主即將邁出歷史性步伐的關鍵時刻,他們 卻發起簽名行動企圖阻礙普選方案落實,兩相對照,其虛偽暴露無遺。令人不齒的是,他們 居然將阻礙香港民主發展自稱為「維護香港核心價值」,混淆視聽、指鹿為馬,莫此為甚!

#### 配合反對派反普選的拙劣表演

一群所謂「學者及專業人士」發起網絡簽名行動, 聲稱期望維護香港核心價值,否決「假普選」。他們 聲稱截至昨日中午,已有716人簽名支持。這種網絡簽 名撒豆成兵的騙術,實在拙劣,這其實是諸如成名、 程翔、黎廣德等極少數反對派學者及專業人士,配合 反對派「反袋住先」行動的拙劣表演。

他們表示,部分發起人11年前共同發表了《維護香 港核心價值宣言》,表示對香港前景憂心忡忡,惟11 年後的今天,核心價值備受全面侵蝕,故警鐘必須再 次響起。令人質疑的是,在去年非法「佔中」期間, 「保普選 反佔中」大聯盟聯署逾千個團體,多次發 起簽名行動保普選反「佔中」,但成名、程翔、黎廣 德等反對派學者及專業人士,不但沒有發起聯署簽名 行動譴責非法「佔中」,反而爲非法「佔中」搖旗吶

非法「佔中」的變相延伸

所謂「學術及專業界簽名運動」聲稱,中央和特區 政府動員羣衆鬥爭加劇社會撕裂,「這些毒液一點一 滴侵蝕核心價值,從全球新聞自由排名和國際人權組 織調查的各種指標,可清晰看到特區管治急劇惡化 | 云云。但事實是,去年的非法「佔中」,才是破壞香 港法治核心價值,撕裂社會、阻礙普選順利推進,損 害香港營商環境和競爭力, 今香港難以管治, 煽動暴

國際信用評級機構惠譽在去年「佔中」期間發表的 影響香港信貸評級;另一評級機構穆迪認爲,若「佔 中」持續或出現暴力對決,將對香港評級帶來負面影 響。反對派現在發起的「反袋住先」行動,以及所謂 「學術及專業界簽名運動」,實質上是非法「佔中」 的變相延伸

所謂「學術及專業界簽名運動」指政改方案是「假 普選」,這是反對派對香港市民最大的誤導。實際 上,世界上有各種不同普選制度,並無所謂「眞」與 「假」,一人一票就是世界通行的普選。由全香港約

500萬符合資格選民選出特區行政長官人選,與1200人 的選舉委員會相比,無論如何都是民主的大飛躍。如 果一群所謂學者及專業人士具有起碼的良知和誠實, 就不會連這個最基本的事實都不承認。

#### 「袋住先等於政制停滯不前」講不通

所謂「學術及專業界簽名運動」指一旦立法會通過 政改決議,未來特首可挾「一人一票」,令香港核心 價值的優勢蕩然無存云云。這暴露他們否決政改的底 牌十分可恥,因爲普選方案通過後,他們害怕見到特 首有500萬民意授權,無法再任意抨擊特首選舉是「小 圈子」選舉,無法再以爭取普選爲幌子欺騙市民。這 種政治私利,導致他們根本不想香港普選特首,千方 百計剝奪500萬名合資格選民普選特首的機會

他們聲稱,「袋住先」等於政制停滯不前,但若 一人一票普選行政長官的權利,實現香港民主發展 的歷史性飛躍,市民相當珍惜這一難得的機會。本 流意願投票。一群所謂學者及專業人士居然指鹿爲 馬、顚倒黑白,聲稱「袋住先」等於政制停滯不 前,令人匪夷所思。

### 簽名者根本不能代表 學者及專業人士

他們聲稱,即使通過政改方 案,立法會功能組別仍有保留

價值,所以仍然是權貴壟斷。但是,香港長期實行資本 主義制度,不同社會階層、界別之間的利益訴求多種多 樣,工商界、專業界雖然在人數上不佔優勢,但對香港 經濟繁榮和社會發展具有舉足輕重的影響,在選舉制度 中,通過適當機制安排,兼顧社會各方利益,確保均衡 參與,才能保持經濟繁榮發展,維護社會和諧穩定。一 群自稱學者及專業人士居然指功能組別是權貴壟斷,暴 露他們根本不能代表學者及專業人士。

他們聲稱,當兩地融合因政治需要而加速推行時, 經濟動盪的風險更大。此次簽名運動搞手之一的黎廣 德,以「假專業」欺世惑衆,從反高鐵運動到狙擊港 珠澳大橋,他一貫反對和破壞香港與内地經濟融合 事實是,香港與内地經濟融合是香港發展的大方向, 這不僅是因爲作爲國際城市的香港必須跟隨全球經濟 一體化的發展趨勢,而且是因爲作爲一國之下的香港 只有背靠祖國和充分利用内地的商機,才能扮演其在 國際經濟舞台上更加重要的作用

一群「學者及專業人士」發起網絡簽名行動,企圖 阻礙普選方案落實,他們居然聲稱「袋住先」等於政 制停滯不前,居然將阻礙香港民主發展稱爲「維護香 港核心價值」,混淆視聽、指鹿爲馬,莫此爲甚!

香港文匯報訊(記者 連嘉妮)廉潔是香港的核心 價值之一,特區行政長官梁振英昨日在香港廉政公署 第六屆國際會議開幕致辭時強調,近年一些涉及著名 人士因貪污而被定罪案件,正正反映了香港的獨立司 法權,和廉署堅決打擊貪污的決心。香港由貪污猖獗 的城市變成今天的廉潔都會,將來無論面對甚麼樣的 貪污案件, 廉署都會決心打擊。

**近**期有前高官以至大企業家因貪污或相關罪行而被定罪, 令香港社會感覺貪污問題似乎變得嚴重。梁振英昨日在 廉署第六屆國際會議開幕致辭時指出,「近年香港有一些被 廣泛報道的貪污案件,即是那些著名人士因貪污或相關罪行 而被定罪的案件。這些案件反映並重申了香港的『司法獨 立』,以及廉政公署堅實的功勞。」

#### 不理疑犯地位背景 案照查

他續說:「法院就這些案件發出了清晰的信息,就是不會容 忍貪污,廉政公署的調查手法也展示了他們打擊貪污不畏懼、 不偏私的決心,不論涉案者的背景或地位。」

梁振英指出,雖然有人關注香港的國際廉潔排名,其中有部 分人更認為情況可能倒退,但這並不足以證明事實,因為事實 上,不少國際調查,包括世界正義工程(World Justice Project)的「法治指數」,及世界經濟論壇的《競爭力報告》中, 香港都被列為最廉潔的地方之一,「廉政公署去年調查顯示, 只有1.5%的受訪者表示在過去12個月遇過貪污情況。」

梁振英又向在場的來賓道出香港的一段歷史:「香港是全球 其中一個最廉潔的城市,所指的廉潔不是光説的,而是實實在 在的誠信,有這樣的信心説這句話,因為廉政公署一直表現出

他續說:「或許大家聽到,香港曾經是滿布貪污的都會而感 到驚訝,但事實上,在1974年廉政公署成立前,貪污在香港十 分猖獗。今天你所見到的香港是一個廉潔、接近沒有貪污的城 市,這足以見證我們在這數十年來的努力。包括廉政公署在 內,以及其他機構都盡其責任,而且表現出色地打擊貪污。」

#### 維護核心價值 決不容貪

梁振英強調,目前香港能夠作為亞洲國際都會、國際商業中 心,以至中國的國際金融中心,都反映了包括特區政府以及社 會大聚都堅持維護核心價值,例如公正的法治,獨立的司法 權,以至香港對任何形式或層次的貪污都不能容忍的信念。

他續說,這些價值都嵌入個人、商業以至公眾生活中,且是 堅定不移的。除了這些核心價值外,香港特區政府亦全力支持 廉政公署。廉政公署有三大策略,就是執法、防止以及教育, 三者都有效發揮作用。

梁振英在結語時再重申他對打貪的堅定: 「雖然貪污仍然存 在,但當貪污出現時,我們有決心打擊,無論在哪處出現,以 至涉及哪人,都不被動搖。」





注組成員診廉署舉 行會議前示威以及 查立法會反對派議 員接收壹傳媒創辦 人黎智英「黑金」 事件。他們舉起 「袋巾袋金 人面獸 心」標語,及反對 派收「黑金」的列 表,表達對部分反 對派議員所作所為 的不滿 ■記者 彭子文

韞六昨日在香港廉政公署第六屆國際會議後 強調,香港的廉潔情況十分好,雖然有個案 引起公眾關注,但未見有集團性或普遍性的

白韞六昨日在出席會議後會見記者時表示, 根據廉署的評估,香港的廉潔情況甚佳,並有 地」,廉署最後結束調查,白韞六強調,不 實際數據支持,「個別(的貪污)個案可能是 無可避免,但最重要社會廉潔,不要有集團 性、集團式的貪污、普遍性的貪污。」

被問及有部分涉及前官員的案件調查時間 較長,白韞六解釋:「有些證據的蒐集過

香港文匯報訊(記者 連嘉妮)廉政專員白 程,因為本身的行為神秘,我們需要多些時 間,有些賄款的流程不單在香港,是會經過 其他國家(及地區),所以令我們調查時需 要其他國家(及地區)的執法機構提供協 助,往往會增加調查的時間。」

就有人舉報發展局局長陳茂波涉嫌「囤 會評論個別個案,但每個案件都會公平、公 正地調查,不論是現任或前任官員的調查。 有關案件在交予審查貪污舉報諮詢委員會檢 視後,委員會也同意結束調查,律政司早前 也就此發出聲明解釋。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)網上近日流傳,香港 廣西社團總會日前在網上上載自行拍攝的一段7名中學 生支持政改短片,有網民事後聲稱要「人肉起底」那 些學生,其中兩名學生的兩所所屬學校昨日則發聲明 稱,學生並未同意上載短片。廣西社總昨晚再發聲 明,重申該會拍攝前已向學生表明訪問片段會上載上 持政改言論深表遺憾。該會已及時移除短片,並促請 各界停止任何網上欺凌行為。

有關短片日前上載後,隨即有網民聲稱要對短片中 的中學生「人肉起底」,威嚇學生噤聲,有網媒又引 述消息稱片段曾「剪接」。其中一名參與拍攝學生所 屬學校寶血會上智英文書院昨日發聲明稱,當時的工 作人員沒有提及會將短片放上網。九龍華仁書院校長 鍾衛良昨日接受傳媒訪問時則稱,短片其中一名涉事 學生於該校就讀。他引述該名學生稱不知道片段會被 放上網,感覺「成為受害者」。

廣西社總昨日就事件再發聲明澄清,該會今年4月安 排一個美國遊學活動面試完結後,曾向參與面試後的 選的意見,認為中學生有權利表達個人意見,故徵求 他們同意就有關問題進行訪問。

聲明強調,學生可自行決定是否參與,該會當時並 向學生表明訪問的錄像片段會上載到網絡上,最後有7 名學生表示同意接受訪問,因此在完成訪問及資料整 理後將有關片段上載至YouTube。但拍攝內容與遊學 團取錄與否無關。

#### 免學生受騷擾 已要求撤片段

聲明提到,近日部分網絡用戶以至媒體對有關訪問片段提出質 疑, 並稱要搜尋受訪學生身份。該會對於部分人及媒體的打壓言 論深表遺憾。為保障受訪學生的權益,和避免他們受到進一步滋 擾,該會已將有關片段從YouTube移除,並主動與轉載該片段的 團體,和各大網絡服務及內容供應商接觸,要求他們協助將有關 片段從網頁移除。該會希望上述行動可讓受訪學生避免遭受更大 的壓力和騷擾,並促請各界停止任何網上欺凌行為。

就有學校引述學生聲稱短片未經同意上載到社交網站,個人 資料私隱專員公署昨日回覆傳媒查詢時稱,因不清楚具體情 況,不會評論是否違例,但稱資料使用者在收集個人資料時, 應與活動有直接關係,並應告知當事人收集資料有何用途,及 可能會被轉移給哪些人。如當事人並無明確同意,則不得將其 個人資料使用於有別原本收集資料的目的。



## 鍾庭耀圖為扼殺普選造勢

柳頤衡

特區政府的政改方案公布後,不同機構和團體的 多個民調都顯示,支持依法落實普選的比例,持續 保持在半數或六成以上。然而,本港三間大學民調 機構最新公布的聯合民調卻顯示,支持政改方案的 重的分歧,反對派中的溫和力量,不願見政改原 比率下跌至42.5%,反對比率升至39.5%;支持淨地踏步,擔心在激進派綑綁反對下,普選真的 值為3%,是方案公布後進行的11次調查中最低。 經去年「6·22民間全民投票」,「鍾氏民調」被 音。於是鍾庭耀就跳了出來,企圖運用其嫻熟的 衣。 廣泛質疑和抨擊,這次的「三大聯合民調」,鍾庭 「民調技巧」,渾水摸魚,扭曲民意和綑綁溫和 耀暗度陳倉,推中大傳播與民意研究中心及理大社 反對派。

會政策研究中心為擋箭牌,但換湯不換藥,本質上 仍然是「鍾氏民調」。

目前,反對派內部對是否通過政改方案產生嚴 「失不再來」,紛紛走出來表達理性促普選的聲

鍾庭耀在立法會表決政改方案前,由其主導進 助。作為外國勢力的傀儡,一貫以來,每逢香港 行所謂「聯合民調」,其主要目的就是要將鍾庭 耀過去主張的「公民投票」,轉換成大型民調來 落實。「鍾氏民調」是變相的「公民投票」,他 企圖利用這種方式,實現去年「佔中」搞手提出 投票的「6·22民間全民投票」,結果顯示居然高 的「命運自決」,從而走上「港獨」之路。同 時,鍾庭耀也在計劃運用這個他所一直慣用的手 段,扭曲香港社會的主流民意來配合激進反對派 民調」,其企圖扭曲民意和綑綁溫和反對派的目 議員,為其日後的行動披上所謂「民意」的外 的昭然若揭。

(NED) 及下屬「全國民主學會」(NDI) 的資 騙不了人的。

有重大事件,鍾庭耀都千方百計利用所謂「民意 調查」,製造虛假的民意,為反對派護航。去年 「佔中」前夕,鍾庭耀炮製了一個聲稱有79萬人 達九成的投票市民支持含有「公民提名」的方 案。鍾庭耀造假走火入魔,此次他主導的「聯合

但假的就是假的,鍾庭耀預設立場和觀點、揀 鍾庭耀已承認,其民調接受全美民主基金會 選調查對象,圖為扼殺普選造勢的「民調」,是

